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1 All Colors Mandala 
（オールカラーズ マンダラ） 

 

デザイン： Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

翻訳： Hideka Ohashi 

 

当パターンは個人使用目的のみに限らせていただきます。 

商用利用をご希望の場合は、必ず Mijo Crochetにご連絡ください。 

 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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2 使用糸と用具： 

 

使用糸：  

 

Scheepjes Catona（シルケット加工コットン 100%、50 g/125 m）または 

Scheepjes Cotton 8（コットン 100%、50 g/170 m）の複数色を合計で 55 g 程度。 

（注：中細と合太の中間程度の太さの綿糸） 

 

このパターンは、残り糸の活用に最適です。少量のさまざまな色の糸を寄せ集めて、マンダラに

有効活用できます。 

 

かぎ針：3.0 mm（日本サイズの 5/0 号）、3.5 mm（日本サイズの 6/0 号） 

 

マーカー（目数/段数リング） 

とじ針 、はさみ 

 
 

出来上がり寸法と形状： 

 

All Colors Mandala は円形に編みます。 

 

出来上がり寸法： 直径約 30 cm（推奨糸と推奨サイズの針を使用した場合）。 

 

 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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3 このパターンで使う編み⽅と略称 ： 

鎖 鎖編み（Chain） 

引抜 引き抜き編み（Slip Stitch） 

細 細編み（Single Crochet） 

⻑ ⻑編み（Double Crochet） 

畝 畝編み（向こう側半目をすくう ）（Back loop only） 

Inv join 目⽴たないつなぎ⽅（Invisible join） * 

 

* 印の編み⽅については、ブログ（mijocrochet.se）の Stitch Guide（英語）をご覧ください。 

 

日本語版の注意事項：  

略称+数字  鎖 2 は鎖編み 2 目、長 1 は⻑編み 1 目。  

スキップ 編まずに飛ばす。 

A の中に B  A（=前段の編み目）に B（=その段で編む目）を編む。  

  例「細 1 の中に⻑ 2 」は前段の細編み 1 目に⻑編み 2 目を編む。  

A をすくって B  A（=前段の編み目）の下の空間にかぎ針を挿して、B（=その段で編む目） 

 を編む。束にすくう。  

  例「鎖 2 をすくって⻑ 5 」は、鎖編み 2目を丸ごとすくって⻑編みを 5 目編む。 
 

 

ヒント： 

� 鎖編み 2 目で始まる段では、⽴ち上がりを⻑編み 1 目としてカウントします。 

� 鎖編み 4 目で始まる段では、⽴ち上がりを⻑編み 1 目 + 鎖編み 2 目としてカウントします。 

� （）でくくった箇所は、その直後に記載した回数分繰り返します。  

� [ ] でくくった箇所は、その直後に記載した回数分繰り返します。  

� | | でくくった箇所は、その段の目数（編み終わった後）を示します。 

 

https://mijocrochet.se/
https://mijocrochet.se/stitch-tutorials/
https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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4 編み⽅： 

 

作り目 

 

かぎ針 3.0 mm（5/0 号）を使います。 

 

鎖 4、針から 4 つめの鎖（最初の鎖）に引き抜いて輪を作りま

す。 

 
 
 

 
 

1 段目 
 
鎖 2 （⽴ち上がり。以降はすべて⻑編み 1 目としてカウント）、  

作った鎖の輪をすくって⻑ 11、  

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に
引き抜きます。 
 
糸の色を変える場合は、糸を切ります。 
 

|⻑編み × 12 | 

 
 

2 段目 
 

前段の任意の⻑編み（どこから編み始めてもかまいません）に
新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸を使う場合は、そのま
ま続けて編みます。 
 
鎖 2、⽴ち上がりの根元の目に⻑ 1、  

（次の⻑ 1 に⻑ 2 （⻑編み 2 目を編み入れる））を 11 回繰り
返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 
 

|⻑編み × 24 | 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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5 3 段目 
 

前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸

を使う場合は、そのまま続けて編みます。 

 

鎖 2、⽴ち上がりの根元の目に⻑ 1、次の⻑ 1 に⻑ 1、 

（次の⻑ 1 に⻑ 2、次の⻑ 1 に⻑ 1 ）を 11 回繰り返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に

引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 36 | 

 
 

4 段目 
 

前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸を使う場合は、そのまま続けて 

編みます。 

 

鎖 4 （以降は⻑編み 1 + 鎖 2 としてカウント）、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1、 

（鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1 ）を最後から 2 つめの⻑編みまで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸を切ります。 

 

|⻑編み × 18、鎖 2 × 18 | 

 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
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Ravelry ストア：Johanna Lindahl Designs | Etsy ショップ：MijoCrochetDesigns 

ブログ：mijocrochet.se | Facebook：Mijo Crochet | Instagram：@mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2020. 当パターンと画像の無断複製・出版を禁じます。 

6 5 段目 

 

注：この段は 4 段目の後ろ側に編んでいきますので、前段と同じ 3 段目の目を拾います。 

 

前段でスキップした（⻑編みを編んでいない）、3 段目の⻑編みのどれかに新しい色の糸を付け

ます。 

 

鎖 4、次の前段でスキップした 3 段目の⻑編みに⻑ 1、  

（鎖 2、次の前段でスキップした 3 段目の⻑編みに⻑ 1）を、前段でスキップした 3 段目の⻑編み

の最後まで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 18、鎖 2 × 18 | 

 

 
 

 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


 
 

 

 

Ravelry ストア：Johanna Lindahl Designs | Etsy ショップ：MijoCrochetDesigns 

ブログ：mijocrochet.se | Facebook：Mijo Crochet | Instagram：@mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2020. 当パターンと画像の無断複製・出版を禁じます。 

7 6 段目 

 

4 段目の任意の⻑編みと、後ろ側（5 段目）の鎖 2 の下に同時に針を入れ、新しい色の糸を引き

出します。前段と同じ糸を続けて編む場合は、鎖 1 （目数にはカウントしません）を編み、次の 

4 段目の⻑編みと後ろ側の鎖 2 の下に同時に針を入れ、一緒に引き抜きます。 

 

鎖 2、次の 4 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2 （⻑編み 2 目を編み入れる）。 

（次の 4 段目の⻑ 1 と、後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1、次の 4 段目の鎖 2 をすくって、 

後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2 ）を 4 段目の鎖 2 の最後まで繰り返します。  

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

この段を編んだ後、マンダラの円が若⼲反るかもしれませんが、次の段を編み終わると平らに 

なりますので、⼼配は不要です。 

 

|⻑編み × 54 | 

 

 
  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
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8 7 段目 
 
前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸
を使う場合は、そのまま続けて編みます。 
 
鎖 2、⽴ち上がりの根元の目に⻑ 1、次の⻑ 2 のそれぞれに⻑ 1、 

（次の⻑ 1 に⻑ 2、次の⻑ 2 のそれぞれに⻑ 1 ）を最後の⻑編
みまで繰り返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に
引き抜きます。 
 
糸の色を変える場合は、糸を切ります。 
 

|⻑編み × 72 | 

 
 

8 段目（4 段目と同様） 
 
前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸を使う場合は、そのまま続けて 

編みます。 
 
鎖 4、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1、 

（鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1 ） を最後から 2 つめの⻑編みまで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 
 
糸を切ります。 
 

|⻑編み × 36、鎖 2 × 36 | 

 
 

9 段目（5 段目と同様） 
 
注：この段は、8 段目の後ろ側に編んでいきますので、前段と同じ 7 段目の目を拾います。 
 
前段でスキップした（⻑編みを編んでいない）、7 段目の⻑編みのどれかに新しい色の糸を付けます。  
 
鎖 4、次の前段でスキップした 7 段目の⻑編みに⻑ 1、  

（鎖 2、次の前段でスキップした 7 段目の⻑編みに⻑ 1）を、前段でスキップした 7 段目の⻑編み
の最後まで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 
 
糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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9 |⻑編み × 36、鎖 2 × 36 | 

 
 
10 段目（6 段目と同様） 
 
ヒント：この段の要点：（通常の⻑編み 1 目、次の目に⻑編み 2 目を編み入れる）を繰り返し
ます。 

 
8 段目の任意の⻑編みと、後ろ側（9 段目）の鎖 2 の下に同時に針を入れ、新しい色の糸を引き
出します。前段と同じ糸を続けて編む場合は、鎖 1 （目数にはカウントしません）を編み、次の 

8 段目の⻑編みと後ろ側の鎖 2 の下に同時に針を入れ、一緒に引き抜きます。 
 

鎖 2、次の 8  段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2 （⻑編み 2 目を編み入れる）。 

（次の 8 段目の⻑ 1 と、後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1、次の 8 段目の鎖 2 をすくって、 

後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2 ）を 8 段目の鎖 2 の最後まで繰り返します。  

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

この段を編んだ後、マンダラの円が若⼲反るかもしれませんが、次の段を編み終わると平らに 

なりますので、⼼配は不要です。 

 

|⻑編み × 108 | 

 
 

11 段目 
 
前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸
を使う場合は、そのまま続けて編みます。 

 

鎖 2、  

（次の⻑ 1 に⻑ 1 ）を最後の⻑編みまで繰り返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に
引き抜きます。 

 

針を外し、ループにマーカーを付けます。糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 108 | 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
https://mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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10 12 段目 
 

かぎ針 3.5 mm（6/0 号）を使います。 

 

10 段目の任意の⻑編みに針を入れ、新しい色の糸を引き出します。 

この段は、糸が常に裏側に渡っている状態で編みます。 

 

（次の⻑ 1 に引抜 1 ）を最後の⻑編みまで繰り返します。 

Inv join で編み始めと編み終わりの鎖をつなぎます。 

 

|引き抜き編み × 108 | 

 

 
 

 

13 段目（4 段目と同様） 
 

かぎ針 3.0 mm（5/0 号）を使います。 

 

11 段目の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前々段と同じ糸を続けて編む場合は、マーカ

ーを外してループを針にかけます。 

 

鎖 4、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1、 

（鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1 ） を最後から 2 つめの⻑編みまで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸を切ります。 

 

|⻑編み × 54、鎖 2 × 54 | 
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11 14 段目（5 段目と同様） 
 
注：この段は 13 段目の後ろ側に編んでいきますので、前段と同じ 11 段目の目を拾います。 
 
前段でスキップした（⻑編みを編んでいない）、11 段目の⻑編みのどれかに新しい色の糸を 

付けます。  
 
鎖 4、次の前段でスキップした 11 段目の⻑編みに⻑ 1、  

（鎖 2、次の前段でスキップした 11 段目の⻑編みに⻑ 1 ）を、前段でスキップした 11 段目の 

⻑編みの最後まで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 
 
糸の色を変える場合は、糸を切ります。 
 
|⻑編み × 54、鎖 2 × 54 | 

 
 
15 段目 
 
ヒント：この段の要点：（通常の⻑編みを 5 目編んだら、 

次の目に⻑編み 2 目を編み入れる）を繰り返します。 
 
13 段目の任意の⻑編みと、後ろ側（14 段目）の鎖 2 の下に同
時に針を入れ、新しい色の糸を引き出します。前段と同じ糸を
続けて編む場合は、鎖 1 （目数にはカウントしません）を編み、
次の 13 段目の⻑編みと後ろ側の鎖 2 の下に同時に針を入れ、
一緒に引き抜きます。 
 
鎖 2、（次の 13 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 1、次の 13 段目の⻑ 1 と、 

後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1 ）を 2 回繰り返します。次の 13 段目の鎖 2 をすくって、 

後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2、 

[次の 13 段目の⻑ 1 と、後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1、（次の 13 段目の鎖 2 をすくって、
後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 1、次の 13 段目の⻑ 1 と、後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1）を  

2 回繰り返します。 

次の 13 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2] を 13 段目の鎖 2 の最後まで繰り返し、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 
 
糸の色を変える場合は、糸を切ります。 
 
|⻑編み × 126 |

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
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12 16 段目 
 
前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸
を使う場合は、そのまま続けて編みます。 
 
鎖 2、次の⻑ 5 のそれぞれに⻑ 1、次の⻑ 1 に⻑ 2、 

（次の⻑ 6 のそれぞれに⻑ 1、次の⻑ 1 に⻑ 2 ）を最後の⻑編
みまで繰り返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に
引き抜きます。 
 
針を外し、ループにマーカーを付けます。糸の色を変える場合は、糸を切ります。  
 
|⻑編み × 144 | 

 
 
17 段目（12 段目と同様） 
 
かぎ針 3.5 mm（6/0 号）を使います。 
 
15 段目の任意の⻑編みに針を入れ、新しい色の糸を引き出します。 

この段は、糸が常に裏側に渡っている状態で編みます。 
 
（次の⻑ 1 に引抜 1 ）を最後の⻑編みまで繰り返します。 

Inv join で編み始めと編み終わりの鎖をつなぎます。 
 
|引き抜き編み × 126 | 

 
 
18 段目（4 段目と同様） 
 
かぎ針 3.0 mm（5/0 号）を使います。 
 
16 段目の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前々段と同じ糸を続けて編む場合は、マーカ
ーを外してループを針にかけます。 
 
鎖 4、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1、 

（鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 1 ）を最後から 2 つめの⻑編みまで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 
 
糸を切ります。 
 
|⻑編み × 72、鎖 2 × 72 | 
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13 19 段目（5 段目と同様） 

 

注：この段は 18 段目の後ろ側に編んでいきますので、前段と同じ 16 段目の目を拾います。 

 

前段でスキップした（⻑編みを編んでいない）、16 段目の⻑編みのどれかに新しい色の糸を 

付けます。  

 

鎖 4、次の前段でスキップした 16 段目の⻑編みに⻑ 1、  

（鎖 2、次の前段でスキップした 16 段目の⻑編みに⻑ 1 ）を、前段でスキップした 16 段目の 

⻑編みの最後まで繰り返します。鎖 2、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 72、鎖 2 × 72 | 

 
 

20 段目 
 

ヒント：この段の要点：（通常の⻑編みを 7 目編んだら、次の

目に⻑編み 2 目を編み入れる）を繰り返します。 

 

18 段目の任意の⻑編みと、後ろ側（19 段目）の鎖 2 の下に同

時に針を入れ、新しい色の糸を引き出します。前段と同じ糸を

続けて編む場合は、鎖 1 （目数にはカウントしません）を編み、

次の 18 段目の⻑編みと後ろ側の鎖 2 の下に同時に針を入れ、

一緒に引き抜きます。 

 

鎖 2、（次の 18 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 1、次の 18 段目の⻑ 1 と、 

後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1 ）を 3 回繰り返し、次の 18 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側

の⻑ 1 と一緒に⻑ 2、 

[次の 18 段目の⻑ 1 と、後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1、（次の 18 段目の鎖 2 をすくって、

後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 1、次の 18 段目の⻑ 1 と後ろ側の鎖 2 をすくって一緒に⻑ 1 ）を 3 回

繰り返します。 
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14 次の 18 段目の鎖 2 をすくって、後ろ側の⻑ 1 と一緒に⻑ 2 ] を 18 段目の鎖 2 の最後まで繰り返し、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 162 | 

 
 

21 段目 
 

前段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前段と同じ糸

を使う場合は、そのまま続けて編みます。 

 

鎖 2、次の⻑ 7 のそれぞれに⻑ 1、次の⻑ 1 に⻑ 2、 

（次の⻑ 8 のそれぞれに⻑ 1、次の⻑ 1 に⻑ 2 ）を最後の⻑編

みまで繰り返します。 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に

引き抜きます。 

 

糸の色を変える場合は、糸を切ります。 

 

|⻑編み × 180 | 

 
 

22 段目（12 段目と同様） 
 

かぎ針 3.5 mm（5/0 号）を使います。 

 

20 段目の任意の⻑編み に針を入れ、新しい色の糸を引き出します。 

この段は、糸が常に裏側に渡っている状態で編みます。 

 

（次の⻑ 1 に引抜 1 ）を最後の⻑編みまで繰り返します。 

Inv join で編み始めと編み終わりの鎖をつなぎます。 

 

|引き抜き編み × 162 | 
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15 23 段目 
 

かぎ針 3.0 mm（5/0 号）を使います。 

 
前々段の任意の⻑編みに新しい色の糸を付けます。前々段と同

じ糸を使う場合は、そのまま続けて編みます。 

 

鎖 2 （以降は細編み 1 + 鎖 1 としてカウント）、⻑ 2 をスキッ

プ、次の⻑ 1 に⻑ 5 を編み入れます。 

（鎖 1、⻑ 2 をスキップ、次の⻑ 1 に細 1、鎖 1、⻑ 2 をスキップ、次の⻑ 1 に⻑ 5 ）を最後 

から 3 つめの⻑編みまで繰り返します。鎖 1、 

円の編み始め（⽴ち上がり）の目（＝鎖 2 の下から 2 つめ）に引き抜きます。 

 

糸を切ります。 

 

|⻑編み × 150、細編み × 30、鎖 1 × 60 |

 
 

24 段目 

 

注：この段の引き抜き編みはすべて畝編み（blo）にします。 

 

前段の任意の⻑ 5 の最初の⻑編みに針を入れ、 新しい色の糸

を引き出します。 

 

次の⻑ 1 に引抜 1、鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 2 のそれぞ

れに引抜 1、次の鎖 1 に引抜 1、細 1 をスキップ、次の鎖 1 に

引抜 1、 

（次の⻑ 2 のそれぞれに引抜 1、鎖 2、⻑ 1 をスキップ、次の⻑ 2 のそれぞれに引抜 1、次の鎖 1 

に引抜 1、細 1 をスキップ、次の鎖 1 に引抜 1 ）を最後の鎖 1 まで繰り返します。 

Inv join で編み始めと編み終わりの鎖をつなぎます。 

 

糸を切り、糸端の始末をします。 

 

|引き抜き編み × 180、鎖 2 × 30 | 
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